



11 април 2023 г.

**„БУЛКОА“ ЕООД изпълнява проект за технологична модернизация  
в предприятието по Националния план за възстановяване и устойчивост**

„БУЛКОА“ ЕО ОД“ изпълнява договор по Проект BG-RRP-3.004-1940-C01 Технологична модернизация в предприятието, реализиран от „БУЛКОА“ ЕООД“, с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU по Националния план за възстановяване и устойчивост.

Проектът има за цел повишаване на ефективността на производствените процеси, повишаване на производителността, намаляване на производствените разходи и оптимизиране на производствената верига в компанията. Ще се повиши технологичната модернизация на компанията, което ще доведе до повишаване на конкурентоспособността и производствения капацитет, както и увеличаване на потенциала за експорт, в резултат на което ще се постигне подобряване на пазарното присъствие на компанията.

Общата цел на проектното предложение е да се повиши ефективността на производствените процеси в "Булкоа" ЕООД, да се постигне по-висока производителност и разширяване на продуктова гама, намаляване на производствените разходи и оптимизиране на производствената верига. Това от своя страна ще доведе до възстановяване на икономическия потенциал, разширяване и разнообразяване на дейността на компанията. Инвестициите по процедурата са съобразени с изискванията на принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ върху околната среда. Специфичната цел на проекта е компанията да подобри производствения си капацитет като въведе в производството си интелигентни и цифровизирани активи за изработката на нови алуминиеви елементи и да разнообрази продуктовата си гама.

Чрез въвеждането на заложената по проекта ERP система, "Булкоа" ЕООД ще постигне подобрена производителност, повишената ефективност, оптимизирани разходи и рационализирани процеси. Чрез използването на този вид софтуер, компанията ще реализира управление на ежедневните бизнес дейности като продажби, поръчки, управление на риска, както и управление на всички операциите по веригата. Основните преимущества на посочената ERP система ще даде възможност компанията да разполага с надеждност на данни, подобрена ефективност, точно прогнозиране, персонално отчитане, по-добро и ясно взаимодействие между отделите, по-добра мобилност. Заложената ERP система ще се използва за свързване на множество бизнес процеси и ще позволи обмена на данни между тях, като за целта събират споделени данни на организацията от множество източници. ERP системата ще елиминира дублирането на информация и ще осигури цялостна картина за бизнеса, при един-единствен източник.

Общата стойност на проекта е 1 317 900.00 лв., от които 658 950.00 лв. безвъзмездно финансиране.  
Дейностите стартираха на 10.04.2023 г. и следва да приключат по договор на 10.04.2024 г.

-----